

ERRATA

NA ERRATA “<http://dx.doi.org/10.1590/1806-908820200000015>.”, PUBLICADO NO VOLUME 45, DA REVISTA ÁRVORE, ONDE SE LÊ:

Revista Árvore 2020;44:e44100

<http://dx.doi.org/10.1590/1806-908820200000015>

L EIA- S E:

Revista Árvore 2021;45:e45100

<http://dx.doi.org/10.1590/1806-908820210000015>



Revista Árvore 2021;45:e45100
<http://dx.doi.org/10.1590/1806-908820210000015>